HVM ED
O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE HANSA[/FLEX

CsoiicTBa

CoepauHeHue 1 MeTpuyeckas HapyxHasi pe3bba, i L )
UMNMHApUYeckast . - N

®opma ynnotHenns 1 dopma E

CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,

uunuHapuyeckasi i i
= ° el Gt I s
®opma ynnoTHeHns 2 BHyTpeHHWit KoHyC 24 1 - 1
Mopenb OGpaTHblli KnanaH, BBEPTHOE CcoeauHeHne i ) ¢
KoHcTpyKums npsiMble CeE o mEr Al

KomMnnekt noctaBku  LLTyuep ¢ HakMaHOW raikoi 1 pexyLLMM KomnbLOM

MaTepuan Cranb

3alwmTa noBepxHoCTM  [anbBaHMYECKoe NOKpbITUe

Yka3zaHue

YkasaHusa no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem u aonyctumbim pa6ow|M
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COEANHEHUN.

OnucaHue
HanpaBneHve noToka oT BBEPTHOM Landbl

YkasaHusa no 3akasy
MocTaBnsieTcs Takke Ans AaenexHus cpabatbiBaHus 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.

Nspenue
HanmeHoBaHue [asneHne Cepuss Pabouee paBneHwue,

pearvpoBaHus 6ap

HVM NW 04 HLED ok. 1 6ap L PN 250 6 M10x1 14 8 42,5 280 17 17 14
HVM NW 06 HLED ok. 1 6ap L PN 250 8 M12x156 17 12 435 290 19 19 17
HVM NW 08 HLED ok. 1 6ap L PN 250 10 M14x15 19 12 530 385 24 22 19
HVMNW10HLED ok. 16ap L PN 250 12 M16x15 22 12 570 425 30 271 22
HVMNW 13 HLED ok. 1 6ap L PN 250 15 M18x15 24 12 605 455 32 271 27
HVM NW 16 HLED ok. 1 6ap L PN 160 18 M22x15 27 14 66,0 50,0 36 36 32
HVM NW 20 HLED ok. 1 6ap L PN 160 22 M26x15 32 16 710 550 46 41 36
HVMNW25 HLED ok. 16ap L PN 100 28 M33x2 40 18 795 630 5 5 #
HVMNW32HLED ok 16ap L PN 100 35 M42x2 50 20 90,56 69,0 60 60 50
HVMNW40 HLED ok. 16ap L PN 100 42 M48 x 2 55 22 910 685 70 65 60
HVM NW 03 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 6 M12x15 17 12 46,0 315 19 19 17
HVM NW 04 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 8 M14x15 19 12 46,0 315 19 19 19
HVM NW 06 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 10 M16x15 22 12 540 380 24 22 22
HVM NW 08 HS ED ok. 1 6ap S PN 400 12 M18x15 24 12 570 41,0 27 24 24
HVMNW10HSED ok. 16ap S PN 315 14 M20x15 26 14 620 445 32 21 2
HVMNW 13 HSED ok. 16ap S PN 315 16 M22x156 27 14 660 480 36 32 30
HVM NW 16 HS ED ok. 1 6ap S PN 250 20 M27 x 2 32 16 735 520 46 41 36
HVMNW 20 HSED ok. 1 6ap S PN 250 25 M33x2 40 18 785 545 50 46 46
HVM NW 25 HS ED  ok. 1 6ap S PN 250 30 M42x2 50 20 90,5 640 60 60 50
HVM NW 32 HS ED  ok. 1 6ap S PN 250 38 M48 x 2 55 22 1000 695 70 65 60

Cepusi: LL = ouyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

BapuaHTbl uagenus
HVM ED VA  OGpartHblii knanaH, BBEPTHOE COeAMHEHUE, HepXaBetoLlas cranb

XHVM ED O6paTHbIN knanaH, BBepTHOe coegnHeHune, Ctanb
MpvHagnexHocTK
RD FEDER MpyxunHa ana obpaTHOro Knanaxa

RD FEDER PT  TpyxwHa ans o6paTtHoro knanaHa

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
28.07.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



HVM ED
O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE HANSA[/FLEX

3anacHble YacTu
WD Msrkoe ynnoTtHeHne ans pe3bboBbix coeauHerunin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

28.07.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



